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Folytatás az 1. oldalról
Kedves barátaim, és megfigyelõk!
– kezdte mondandóját Tarlós Ist-
ván kampányfõnök. Én már nem
merek senkit sem idézni, mert
Horn Gábor azt mondja majd, fel-
olvasó estet tartok… Így csak em-
lékeztetek a régi római bölcses-
ségre, mely szerint a késõn jött or-
vosság mennyit ér… Most még
nem késõ, még idejében jöhet a
március 9-i népszavazás! Tisztáz-
zuk azt is, miért nincs hazánkban
összefogás? Nem kellett volna-e
összefogni 2004. december 4-én?
Megteheti egy miniszterelnök,
hogy saját nemzete ellen kam-
pányoljon?! A szabad versenyt –
melynek istene a profit - rászaba-
dították a társadalom teljes szeg-

mensére: oktatásügy, egészség-
ügy, és a többi. Mirõl szól ez a nép-
szavazás? Arra találták ki még
Kleiszthenész idejében,hogy mó-
resre tanítsák azt a hatalmat, mely
méltatlanná vált a hatalom gyakor-
lására. Akkor kegyetlen törvények
uralkodtak, akinek a legtöbbször
szerepelt a neve a cserépszavazá-
son, annak 10 évre el kellett hagy-
nia Athént. Mit gondolnak, ma ki-
nek a neve kerülne a legtöbb cse-
répre?! Ha akkoriban éltem volna,
nem imperátor, hanem néptribün
szerettem volna lenni (imperátor
/császár/ a császárkori Rómában
létezett, az ókori görögöknél türan-
nosz /zsarnok/ volt a titulus – a
szerk., úgy is mint történelem ta-
nár). Egy neoliberális újgazdag

honnan tudná, mi fáj az emberek-
nek a békásmegyeri lakótelepen?
A hatalom mai gyakorlóinak fogal-
ma sincs arról, mi fáj a népnek!
Amikor olyan egészségügyi mi-
niszterünk van, aki szerint a bete-
gek hobbiból járnak az orvoshoz,
nehéz érdemben vitatkozni. Hála
istennek, már csak egy hónap van
hátra a kampányból. Addig is fi-
gyeljük meg, mennyire nincs mon-
dandója a kormánypártoknak, az
SZDSZ pedig csak a virtuális világ-
ban létezik… A fordulatokban bõ-
velkedõ elõadás után kérdésekre
már nem jutott idõ, de valószínûleg
minden hallgató – akár barát, akár
megfigyelõ – megkapta, amiért el-
ment a roadshowra…

Dudás László
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Tarlós roadshow a Dózsában

A rákoshegyi második világháborús
ellenállócsoportra és az Egyetemi
Táncsics Zászlóaljra emlékeztek ko-
szorúzással és fogadással decem-
ber 19-én Rákoshegyen. Az esemé-
nyen hagyományosan megjelent
Göncz Árpád nyugalmazott köztár-
sasági elnök is, aki maga is részt
vett, sõt, megsebesült Rákoshegy
felszabadításában (a XVII. kerület
egyik elõdközsége az egyetlen ma-
gyarországi település, melyet nem a
szovjet csapatok „szabadítottak”
föl!). A Magyar Ellenállók és Antifa-
siszták Szövetségének (MEASZ)

kerületi vezetõje, Rajos Sándor üd-
vözölte az egybegyûlteket, köztük
Devánszkiné dr. Molnár Katalin egy-
kori és Alexa György jelenlegi or-
szággyûlési képviselõket, Hanti Vil-
most, a MEASZ országos elnökét.
Sajnálatos tény, hogy a rendezvé-
nyen az önkormányzat (mármint a
kerületet irányító Fidesz-KDNP koa-
líció) részérõl senki sem érezte fon-
tosnak a megjelenést. A baráti be-
szélgetés elõtt dr. Tóth Sándor had-
történész tartott rövid elõadást az
1944. december végi eseményekrõl.
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Koszorúztak az ellenállók

A népszavazás fontossága mellett: Pesti Imre országgyûlési képviselõ, Riz Levente polgármester, Iván
László gerontológus, pszichiáter, országgyûlési képviselõ, Tarlós István kampányfõnök és
Klinghammer István térképész, az ELTE rektora

Ahogy januárban már megírtuk, a
Kolompos szinte hazajár kerüle-
tünkbe! Akkor a Csekovszky Árpád
Mûvelõdési Házban tartottak tánc-
házat kicsiknek és nagyoknak, jó
két héttel késõbb, január 27-én pe-
dig a Rákoskerti Mûvelõdési Ház

nagytermét töltötték meg zsúfolá-
sig az érdeklõdõk, hogy lássák, mi-
lyen is a kolompos farsang? Termé-
szetesen hozták szokásos, kirob-
banó formájukat, és igazi „interak-
tív” mûsort adtak a gyerekeknek.
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Farsangolás a Kolompossal


